



OGLASI

CRKVE I SAMOSTANA SVETOGA FRANJE
KAPTOL 9 – ZAGREB
Godina 6 / Broj 5 / 2. veljače 2025.



Prikazanje Gospodinovo - 4. nedjelja kroz godinu – godina C

SLAVLJA I DOGAĐANJA U NAŠOJ CRKVI I SAMOSTANU

- Danas je prva nedjelja u mjesecu kada posebno molimo za nova duhovna zvanja.
- Danas je **Dan posvećenog života**. U Zagrebačkoj nadbiskupiji proslavit će se svečanim misnim slavljem koje će u 18 sati predvoditi zagrebački pomoćni biskup Mijo Gorski u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca (Kaptol 28). Uoči misnog slavlja, od 17 sati bit će prigoda za ispovijed i pobožnost krunice, a u 17:45 početak će formiranje procesije u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu.
- U ponedjeljak, na spomendan sv. Blaža, nakon mise bit će obred grličanja.
- Od 2. do 11. veljače u našoj crkvi bit će **devetnica Gospi Lurdskoj**. U 18 sati je krunica, a u 18.30 sveta misa.
- U subotu je redoviti vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike, a za učenike 7. razreda u 11 sati



RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA I ISPOVIJEDANJA

- **Nedjeljom i svetkovinom:** 7, 9, 10, 11:30 i 18:30
- **Blagdanom:** 7, 10 i 18:30
- **Radnim danom:** 18:30
- **Ispovijed:** pola sata prije svake svete mise

POBOŽNOSTI

- **Molitva krunice:** svakoga dana prije večernje sv. mise
- **Antunovska pobožnost:** svaki utorak prije večernje mise

Prvo čitanje: Mal 3,1-4

Ovo govori Gospodin Bog: Evo šaljem glasnika da put preda mnom pripravi. I doći će iznenada u Hram svoj Gospodin koga vi tražite i Anđeo Saveza koga žudite. Evo ga, dolazi već – govori Gospodin nad Vojskama.

Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska i tko će opstati kad se on pojavi? Jer on je kao oganj ljevačev i kao lužina bjeliočeva. I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.

Očistit će sinove Levijeve i pročistit će ih kao zlato i srebro da prinose Gospodinu žrtvu u pravednosti. Tad će biti draga Gospodinu žrtva Judina i jeruzalemska kao u drevne dane i kao prvih godina.

Otpjevni psalam:

Tko je taj Kralj slave? To je sam Gospodin.

Drugo čitanje: Heb 2, 14-18

Budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i sam Isus tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrjepi onoga koji imaše moć smrti, to jest đavla, pa oslobodi one koji – od straha pred smrću – kroza sav život bijahu podložni ropstvu. Ta ne zauzima se dašto za anđele, nego se zauzima za potomstvo Abrahamovo. Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijehе naroda. Doista, u čemu je iskušan trpio, može iskušavanima pomoći.

Evandjelje: Lk 2,22-40

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršišе dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripradio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica

Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

IZ BULE PROGLAŠENJA REDOVNOG JUBILEJA GODINE 2025.

Nije slučajno da je hodočašće bitan element svakog jubilejskog događaja. Polazak na put karakteristično je za one koji traže smisao života. Pješačko hodočašće veoma je prikladno za ponovno otkrivanje vrijednosti tišine, truda i usredotočenosti na ono bitno. I u nadolazećoj godini hodočasnici nade neće propustiti prolaziti drevnim i novim stazama kako bi intenzivno proživjeli jubilejsko iskustvo. U samom gradu Rimu, uz tradicionalna hodočašća u katakombe i sedam crkava, bit će i drugih vjerskih hodočašća. Prelaskom iz jedne zemlje u drugu kao da se granice brišu, putovanje iz jednog grada u drugi razmišljajući o stvorenom svijetu i umjetničkim djelima omogućit će pojedincima obogatiti se različitim iskustvima i kulturama, kako bi nosili u sebi ljepotu koja, u suzvučju s molitvom, vodi do zahvaljivanja Bogu za čuda koja je učinio. Jubilejske crkve, posute duž hodočasničkih putova i u gradu Rimu, mogu postati oaze duhovnosti u kojima se može pronaći snagu na putu vjere i napajati se na izvorima nade, napose pristupanjem sakramentu pomirenja, tom nezaobilaznom polazištu za stvaran put obraćenja. U partikularnim će se Crkvama posebna pozornost posvetiti pripravi svećenikâ i vjernikâ za ispovijed i osiguravanju mogućnosti za pojedinačnu ispovijed.

Želio bih uputiti poseban poziv na ovo hodočašće vjernicima Istočnih Crkava, osobito onima koji su već u punom zajedništvu s Petrovim nasljednikom. Oni, koji su zbog svoje vjernosti Kristu i Crkvi toliko propatili, često sve do smrti, moraju se osjećati posebno dobrodošlima u Rimu, koji je i njihova majka i čuva mnoge uspomene na njihovu prisutnost. Katolička Crkva, obogaćena njihovim drevnim liturgijama, teologijom i duhovnošću otaca, monahâ i teologâ,



želi simbolično iskazati svoje gostoprimstvo njima kao i njihovoj pravoslavnoj braći i sestrama, u vrijeme u kojem već prolaze križni put i često su prisiljeni napustiti svoje domovine, svoje svete zemlje, iz kojih ih nasilje i nestabilnost tjeraju u sigurnije države. Za njih iskustvo da su ljubljeni od Crkve, koja ih neće napustiti nego će ih pratiti kamo god išli, čini znak Jubileja još jačim.

3. VELJAČE – SV. BLAŽ

Sveti Blaž, po dubrovačkome Vlaho – živio je u 3. stoljeću u gradu Sebasti u Armeniji. Predaja kaže da je bio ponajprije uspješan liječnik, a potom biskup. Povlači se u samoću te živi u nekoj pećini. Njegova je pobožnost sve više privlačila ljude te su k njemu dolazili tražeći duhovne savjete. Vijest o njemu se pročula nadaleko, pa i do rimskoga upravitelja. Ovaj ga uhiti, te ga je mučio i na koncu pogubio. Predaja govori o brojnim čudesima, a najpoznatije je da je izliječio dječaka kojemu je riblja kost zapela u grlu. Svečevo se štovanje proširilo po cijelome Sredozemlju. Posebno ga časti drevna Dubrovačka republika te je i danas zaštitnik grada Dubrovnika. Božji ga narod moli za zdravlje po drevnome obredu “grličanja” na njegov blagdan.

LITURGIJSKA SLAVLJA – 4. TJEDAN KROZ GODINU

Dan	Slavlje	Mise	Evandjelje
Nedjelja 2. 2. 2025.	Prikazanje Gospodinovo. Svijećnica (4. ned. / god.)	7, 9, 10, 11:30, 18:30	Lk 2,22-40
Ponedjeljak 3. 2. 2025.	Sv. Blaž, biskup i mučenik	18:30	Mk 5,1-20
Utorak 4. 2. 2025.	Sv. Josip Leoneški, franjevac kapucin	18:30	Mk 5,21-43
Srijeda 5. 2. 2025.	Sv. Agata, djevica i mučenica	18:30	Mk 6,1-6
Četvrtak 6. 2. 2025.	Sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici	18:30	Mk 6,7-13
Petak 7. 2. 2025.	Sv. Koleta, klarisa	18:30	Mk 6,14-29
Subota 8. 2. 2025.	Sv. Jeronim Emiliani; Sv. Jozefina Bakhita, djevica	18:30	Mk 6,30-34
Nedjelja 9. 2. 2025.	5. nedjelja kroz godinu	7, 9, 10, 11:30, 18:30	Lk 5,1-11

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR2723600001502750171 SWIFT: ZABHR2X

Kontakt: Tel. 01/4898 333; Mob. 091/5407 625 (fra Zdravko Lazić); E-mail: zdravko.lazic@ofm.hr

Izdaje: Franjevački samostan sv. Franje, Kaptol 9, 10000 Zagreb; Odgovara: fra Zdravko Lazić, gvardijan